

## Vzpomínky



Již 20 roků uplynulo od smrti pana **Jaroslava Hrdy z Hamilton**. S láskou a úctou na něj vzpomínáme a všem, kdo ho znali a vzpomenu s námi, děkujeme. Manželka a dcery se svými rodinami.



Dne 27. září jsme si připomněli nedožitě 100. narozeniny pana **Václava Šmely**. S láskou a úctou vzpomíná syn Jiří s rodinou.



*Kytičku na hrob Ti nemůžeme dát, ale nikdo nám na Tebe, Jarečku, nezakáže vzpomínat!*  
Dne 28. září uplynulo 70 let od narození pana **Jaroslava Hanáka z Vyškova, rodáka z Ivanovic na Hané**. Vzpomíná maminka, bratři Jirka, Jindra a sestra Anička.



*Proč Tvůj květ mladosti zlomil se tak záhy, proč jsi nás opustil tak mladý.*  
Dne 30. září uplynulo 5 roků, co nás navždy opustil náš syn, bratr, švagr a strýc, pan **Zdeněk Grmela z Ivanovic na Hané**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Rodiče a sestra s rodinou.



*Čas ubíhá a nevrací, co vzal, jen vzpomínka zůstává v našich srdcích dál.*  
Dne 1. října jsme vzpomněli 15. výročí, kdy nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Zdeněk Soppé**. S láskou stále vzpomíná celá rodina.



*Úsměv měla na rtech a dobrotu v srdci.*  
V neděli 1. října jsme vzpomněli 80. narozeniny naší drahé maminky a babičky, paní **Marie Šmerdové z Drnovic**. Stále vzpomínají synové s rodinami.



Dne 2. října to byl rok, co nás opustila paní **Jarmila Kašová z Vyškova**. Děkujeme všem, co si vzpomenu s námi. S láskou vzpomínají dcera Jarmila, synové Miloš a Ivo a celá rodina.



*Smutný je domov i život bez Tebe.*  
Dne 3. října uplynuly 2 roky, co nás navždy opustil pan **Vladimír Steiner z Vyškova**. S láskou vzpomíná manželka Iveta a synové s rodinami. Děkuji.



*Utichl navždy Tvůj hlas, jen vzpomínka zůstává v nás.*  
Dne 3. října by se dožila 100 roků paní **Věra Kalová z Královopolských Vážan**. S láskou a úctou vzpomínají synové a dcera s rodinami.



*Čas plyne, vzpomínky zůstávají...*  
Vzpomeneme 21. výročí úmrtí našich drahých.  
Dne 3. října pana **Ing. Jana Pospíšilíka** a dne 18. října jeho otce, pana **Jana Pospíšilíka z Ivanovic na Hané**.

Stále vzpomíná celá rodina. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.



*S kytičkou květů a dárkem bychom chtěli přijít přát. Ruku svou nám však žádný z Vás nemůže už dát. Kdo ztratil rodiče, za pravdu nám musí dát, že nezbývá, než jen v myšlenkách na Vás s láskou vzpomínat.*  
Dne 4. října by oslavili naši rodiče, **Antonie a Jaroslav Šarounovi**, 65 let společného života. Za lásku a vychování děkují dcery Alena, Jaroslava a Eva s rodinami.



*Listy života navždy odvál vítr, ale strom vzpomínek stojí dál.*  
Ve středu 4. října jsme vzpomněli 2. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše drahá manželka, maminka a babička, paní **Ing. Anna Brunclíková z Vyškova**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte spolu s námi. S láskou a úctou vzpomíná rodina.



*Jak tiše žila, tak tiše odešla, skromná ve svém životě, velká ve své lásce a dobrotě.*  
Dne 4. října uplynulo 20 roků od úmrtí naší maminky, babičky a prababičky, paní **Marie Klvačové**. S láskou a úctou vzpomíná syn Ivo s rodinou.

## Vzpomínky



*Léta plynou a život jde dál, jen vzpomínka na Tebe zůstává v nás. Je to jako den, co hladili jsme Tvoji tvář, je to však již 12 let, co opustila jsi nás. Chtěli bychom Ti ještě tolik říci a za ruku Tě vzít, aniděle však mají více štěstí a můžou s Tebou být. Maminko naše, stýská se nám moc, každý den i každou noc. Myslíme na to, co bys udělat tu ještě mohla, kdyby si Tě nezavolali tam ti shora.*  
Vzkazujeme Ti tak aspoň do nebe, že jsme tu byli jen pro Tebe a všichni, kdo Tě mají rádi, dnes pozvedají sklenku a na Tebe vzpomínají.

Dne 4. října by oslavila své půlkulaté 65. narozeniny paní **Alena Vémolová z Vyškova**. S úctou a láskou stále vzpomínají manžel, děti s rodinami a sourozenci s rodinami.



Dne 7. října by s námi oslavil své 90. narozeniny pan **František Sochor z Opatovic**. Stále vzpomíná a nezapomíná manželka Alena s rodinou.



Dne 9. října by oslavil pan **Martin Krbálek z Velešovic** 50. narozeniny. *Čas utíká a nevrací, co vzal, jen láska, úcta a vzpomínka v srdcích zůstávají dál. Kytičku květů mu na hrob dáme a se slzami v očích stále vzpomínáme.*  
Rodiče a sestra s rodinou.



Dne 9. října uplynou 4 roky od úmrtí pana **Josefa Vybírala z Opatovic**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a synové s rodinami.



*Kdo Tě měl rád, vzpomene, kdo Tě miloval, nezapomene.*  
Dne 10. října vzpomene 2. výročí úmrtí mé manželky, paní **Věry Svobodové**. S láskou a úctou stále vzpomínají manžel a syn s rodinou.



*Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý život.*  
Dne 10. října vzpomene 8. výročí úmrtí pana **Václava Riegla**. S láskou vzpomíná syn Milan a vnoučata Tomáš a Kateřina.



*Dopracovaly pilné ruce, utichlo navždy předobré srdce. Očima už se nepodíváš, teď klidným spánkem odpočíváš. Utichlo srdce, zůstal jen žal, ten kdo Tě miloval, vzpomíná dál.*  
Dne 13. října tomu bude 12 roků, co nás navždy opustila paní **Danuše Spisarová, roz. Kroupová**. S láskou a úctou stále vzpomíná dcera Dana s rodinou. Děkujeme za tichou vzpomínku.



*Kytičku na hrob Ti můžeme dát a tiše na Tebe vzpomínat.*  
Dne 15. října vzpomene 3. výročí úmrtí mého manžela, tatínka a dědečka, pana **Milana Kučery**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a děti s rodinami.

## Poděkování

Velmi děkuji všem, kteří se v sobotu 30. září zúčastnili slavnostního uvedení Památníku Brňany II. v Pozořicích a tam se nás představilo přece jen víc, než to bylo v poslední době obvyklé na závodech.

## Druhé a třetí místo v Pozořicích

Předposlední závod započítávaný do Vyškovské běžecké tour Sokolský pekelný lomcovák SOPEL proběhl minulou sobotu v Pozořicích a tam se nás představilo přece jen víc, než to bylo v poslední době obvyklé na závodech.

Na všechny tam čekala náročná, ale velmi hezká trasa v lesích, kde bylo po raním dešti příjemně a dobře se běželo. A že se tam šla kvalita, to si pište. Ve všech kategoriích, jen ty počty běžců jsou bohužel hodně slabé.

Podíváme se nejdřív na muže. Lukáš Soural na pro něj již dost kopcovité trati vybojoval celkové druhé místo za skvělým Petrem Hénkem a mezi čtyřicátníky vyhrál.

Lukáš Koudelka je ve výborné formě. Celkové skončil velmi dobrým časem čtvrtý a v kategorii pak druhý.

Martin Skřivánek doběhl za ním v kategorii čtyřicátníku třetí a šestý skončil celkově.

Petr Halas běžel jako za mlada a v kategorii padesátníků vyhrál.

Druhý za ním skončil Jaroslav Trávníček, který má teď parádní formu.

A třetí mezi padesátníky potom skončil Jiří Bubeník.

Milan Marek pak s přehledem ovládl muže na šedesát let.

A teď tedy výsledky žen. Irena Pospíšilová běžela skvěle a v kvalitní konkurenci žen, která se tam šla, doběhla druhá celkově a v kategorii nad 40 let vyhrála.

Lenka Hrabovská pak též předvedla parádní výkon. Celkové skončila třetí a v kategorii pak druhá.

Marie Hynštová si doběhla pro prvenství v nejstarší kategorii žen.

A protože plánujeme na jaře jet na mistrovství Evropy veteránů do polské Toruni, tak vám chci představit naše družstvo, které nastoupí v Toruni do soutěže družstev v krosu.

Sestava je následující: Irena Pospíšilová, Lenka Hrabovská a Lucie Kolmašová.

**Zdeněk Smutný**

## Opustili nás

Marie Svobodová (1942), Holubice	† 14. 8.
Věra Hlaváčková (1939), Vyškov-Dědice (roz. Schiefersteinová z Nosálovic)	† 14. 9.
Marie Černá (1925), Rousínov	† 16. 9.
Jaroslav Kalousek (1934), Rousínov	† 17. 9.
Drahomíra Zemanová (1933), Topolany	† 17. 9.
Jaroslav Adamec (1946), Vyškov-Dědice	† 17. 9.
Dagmar Křetínská (1930), Ježkovice	† 17. 9.
Vladimír Lžičar (1928), Vyškov	† 19. 9.
Jindřich Tannenberger (1947), Vyškov	† 21. 9.
Josefa Dunajová (1927), Heršpice	† 21. 9.
Ing. Štefan Adler (1960), Vyškov	† 22. 9.
Miloš Kotora (1960), Hlubočany	† 22. 9.
Libuše Ševčíková (1952), Drysice	† 22. 9.
Josef Julínek (1943), Luleč	† 24. 9.
Miroslav Kloupar (1943), V. Vážany	† 25. 9.
Vítězslav Kramář (1931), Luleč	† 25. 9.
Jiří Trenz, (1933), Snovídky	† 25. 9.
Emilie Chmelařová, (1933), Bučovice	† 28. 9.

## Podzimní novinky v TIC: platba kartou, nové suvenýry i „bar“ pro pejsky

„Kartou pouze vstupenky na představení,“ skoro každodenní odpověď pracovníků Turistického informačního centra Vyškov u pokladny. Od poloviny září jsou konečně vyslyšeny prosby většiny turistů a v infocentru lze platit za veškerý sortiment bezhotovostně.

Dlouho očekávaný platební terminál není jedinou novinkou, kterou si v TIC na letošní sezónu přichystali. „Novým a už teď oblíbeným suvenýrem je určité velká mléčná čokoláda s přebalem plným fotografií z našeho města,“ uvedla referentka infocentra Michaela Kaňová.

Zájemci v nabídce dále najdou dřevěné magnety a přívěsky na klíče s folklorním motivem. „Za zmínku stojí i série pohledů od talentovaného fotografa Jakuba Machaly. Na pohledech je račický zámek, drnovická rozhledna, větrný mlýn v Ruprechtově nebo kaple sv. Cyrila a Metoděje v Hamiltonech,“ vyjmenovala Kaňová.

Díky každoročnímu krajskému dotačnímu programu Podpora z kvalitnější služeb TIC v Jihomoravském kraji je také infocentrum vybaveno novými



stojany na letáky, dezinfekční stanice, a především napájecí stanice pro psy. „Takzvaný dog bar se dvěma miskami vody přes teplé měsíce umísťujeme venku před infocentrem, v zimním období ho vždy pejsci najdou u nás vevnitř na chodbě,“ doplnila referentka. (mko)

## Podzimní Centrum Ententyky

# BURZA

Dětské oblečení, dětská obuv, hračky, sportovní potřeby a další



Nížkovice 204	Pátek 6. 10.	Sobota 7. 10.	Neděle 8. 10.
Sokolovna	Příjem zboží	PRODEJ	Výdej zboží
Vstup od MŠ	8-12 a 14-18 hod.	8-18 hod.	16-18 hod.

Prodejci se musí registrovat a vyplnit prodejní listy na burza.ententyky.eu do 5. 10., 18:00. Kompletní pravidla prodeje naleznete na ententyky.eu/dokumty. Sledujte nás na www a fb stránky pro aktuální informace.

www.ententyky.eu www.facebook.com/CentrumEntentyky

## Tenisový klub Drnovice: Vychováváme mistry ČR



Dne 28. 9. 2023 se konalo ve Valašském Meziříčí mistrovství ČR družstev v minitenise. V týmu TK Agrofert Prostějov zazářili čtyři mladí tenisté z Vyškova - Karel Alturban junior, Bernard Široký, Viliam Wachtel a Tereza Štěpánková, kteří jednoznačně získali titul mistrů ČR. V semifinále porazili TK Sparta Praha 6:2 na zápasy a ve finále si hravě poradili s tenisty z Prechezy Přerov také 6:2. Tito nadějní sportovci se celoročně připravují pod vedením trenéra Karla Alturbana na kurtech TK Drnovice. Gratulujeme a přejeme mnoho dalších sportovních úspěchů.